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АНОТАЦІЇ 

 

Об’єкт дослідження – сонячна електростанція  

Мета роботи – дослідження та розрахунок генерації і умов ефективного 

функціонування сонячної електростанції для домогосподарств, оцінка 

переваг та недоліків СЕС. 

Методи дослідження – літературний пошук та аналіз, математичні 

розрахунки, моніторинг.електростанція сонячний мережевий 

У даній роботі проаналізовано та розкрито функціонування сонячних 

електростанцій у домогосподарствах, їх екологічна безпечність, проведені 

розрахунки ефективності та прибутковості згідно «Зеленого тарифу» СЕС 

протягом року,  оцінка рентабельності. 

Ключові слова: СОНЯЧНА ЕЛЕКТРОСТАНЦІЯ; ФОТОВОЛЬТАЇЧНІ 

МОДУЛІ;  ІНСОЛЯЦІЯ;  ПОТІК СОНЯЧНОГО ВИПРОМІНЮВАННЯ; 

ЗЕЛЕНИЙ ТАРИФ, АЛЬТЕРНАТИВНІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ. 

Research Object – solar power plant  

Purpose – research and calculation of generation and conditions of efficient 

operation of a solar power plant for households, assessment of the advantages and 

disadvantages of solar power plant. 

The Research method – literary search and analysis, mathematical 

calculations, monitoring. 

It's analyzes and discloses the operation of solar power plants in households, 

their environmental safety, calculations of efficiency and profitability according to 

the "Green Tariff" solar power plant during the year, the assessment of 

profitability. 

Key words: SOLAR POWER PLANT; PHOTOVOLTAIC MODULES; 

INSOLATION; FLOW OF SOLAR RADIATION; GREEN TARIFF, 

ALTERNATIVE SOURCES OF ENERGY. 
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ВСТУП 

 

Традиційні шляхи отримання електроенергії не є екологічно 

безпечними. Тому енергетика повинна розвиватися у першу чергу в 

напрямку підвищення безпеки експлуатації енергоустановок, впровадження 

безвідходних технологій використання палива і розробки альтернативних 

«чистих» джерел енергії. 

Альтернативні джерела електроенергії стають все більш актуальними 

та доступними у побутовому і промисловому використанні. Так як у 

недалекому майбутньому буде досить важко задовольняти потреби людства 

за рахунок невідновлювальних джерел енергії, тому людство все більше 

звертає увагу на альтернативну енергетику, одним з найперспективніших 

напрямків якої є сонячна енергетика. 

Сонце є найпотужнішим джерелом екологічно чистої енергії. На 

кожний квадратний метр поверхні земної атмосфери падає 1300 Вт сонячної 

енергії. 

Найперспективнішим методом отримання електроенергії вважається 

безпосереднього перетворення випромінювання на електричну енергію за 

допомогою сонячних батарей. Сонячна батарея - це електрична установка, 

що генерує постійний струм та складається з орієнтованих за сонцем 

сонячних модулів, які мають спільну несучу конструкцію. 

Отже, сонячне випромінювання є загальнодоступним і невичерпним 

джерелом енергії. Теоретично сонячна енергетика вирізняється повною 

безпечністю для навколишнього середовища (якщо не брати до уваги 

наявність отруйних речовин у фотоелементах). 

Згідно з даними міжнародного енергетичного агентства, вже до 2050-

го року сонячна енергія може стати головним джерелом електроенергії на 

планеті. Способи отримання максимуму при використанні енергії сонячного 

світла всебічно досліджують. Зараз існує два головних способи генерації 

енергії: з допомогою фотоелементу (сонячне світло перетворюють в 
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електрику через сонячну панель) та через систему лінз і дзеркал (вони 

концентрують великі об’єми світла в один промінь). Обидва способи 

використовують сучасні сонячні електростанції – приватні чи державні 

підприємства, які виробляють та продають електроенергію. Головна 

перевага сонячних електростанцій – їхня екологічність. До 2050-го року 

вони допоможуть скоротити викиди вуглекислого газу на 2,1 млрд тонн 

щороку. 
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ВИСНОВКИ 

 

Було розглянуто типи сонячних батарей та їх ефективність, технічні 

характеристики різних видів сонячних батарей. Проаналізовано вплив 

виробництва та використання сонячних батарей на навколишнє природне 

середовище та способи утилізації сонячних батарей. Найперспективнішим 

методом отримання електроенергії вважається безпосереднього 

перетворення випромінювання на електричну енергію за допомогою 

сонячних батарей.  

Сонячна батарея - це електрична установка, що генерує постійний 

струм та складається з орієнтованих за сонцем сонячних модулів, які мають 

спільну несучу конструкцію.  

Існує два головних способи генерації: з допомогою фотоелементу 

(сонячне світло перетворюють в електрику через сонячну панель) та через 

систему лінз і дзеркал (вони концентрують великі об’єми світла в один 

промінь). Обидва способи використовують сучасні сонячні електростанції – 

приватні чи державні підприємства, які виробляють та продають 

електроенергію. Головна перевага сонячних електростанцій – їхня 

екологічність.  

Переваги сонячних електростанцій: 

1. Невичерпне джерело енергії. Головна перевага СЕС полягає в тому, що 

сонячна енергія не закінчується і не вимагає від власника станції 

ніяких додаткових маніпуляцій. Всупереч поширеному міфу, сонячні 

електростанції працюють цілий рік, просто в похмурі дні ефективність 

вироблення сонячної енергії нижче, ніж в період високої активності 

Сонця. Сонце можна назвати невичерпним джерелом енергії, адже 

воно буде існувати ще близько 5 мільярдів років, тому людство може 

ефективно і довго використовувати його для задоволення своїх потреб. 

Якщо порівнювати з запасами вугілля, нафти і газу, які поступово 
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бідніють і стають тільки дорожче, таке альтернативне джерело явно 

перевершує конкурентів. 

2. Мінімальна участь людського ресурсу. Процес вироблення сонячної 

електроенергії вимагає якісного спеціалізованого обладнання, але 

трудові витрати зовсім невеликі. Не потрібно використовувати людей 

для важких фізичних навантажень, досить грамотно виконати монтаж 

сонячної електростанції. Ніякого ризикованого виробництва, процес 

незалежний від людського фактора.  

3. Екологічність. Вироблення електроенергії сонячними панелями 

повністю нешкідливе для людини і навколишнього середовища. 

Виробництво і транспортування панелей призводить до невеликих 

забруднень природи, але вони мінімальні, якщо порівнювати з 

класичним видобутком корисних копалин. 

4. Універсальність. Користуватися сонячними електростанціями можна і 

зручно в будь-якій точці планети, де є стабільне сонячне 

випромінювання. Жителі всіх країн і міст мають однаковий доступ до 

сонця, залишається лише придбати обладнання для сонячної 

електростанції. 

5. Простота експлуатації. Технології в сфері сонячної енергетики з 

кожним роком стають тільки більш ефективними, функціональними та 

економічними, а їх ціна стрімко знижується. Вони працюють 

практично безшумно і потребують мінімального технічного 

обслуговування. 

6. Джерело доходу. Держава заохочує власників СЕС у вигляді 

«зеленого» тарифу. Повна автономність СЕС дозволяє 

використовувати стільки електроенергії, скільки необхідно, не 

переживаючи про підвищення вартості ресурсу, про планові 

відключення і ремонтні роботи - споживаєте, але нічого не платите. 

Незважаючи на великий список переваг, існують і певні негативні 

моменти. Недоліки СЕС: 
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1. Висока вартість обладнання. Купівля та монтаж сонячної 

електростанції вимагає значного разового капіталовкладення, але витрачені 

кошти досить швидко окупаються і технічне оснащення починає працювати 

на власника. Якщо порівнювати з традиційним підключенням до 

електромереж, то варіант з автономними СЕС набагато вигідніше. 

2.  Нестабільність вироблення енергії. Сонячні електростанції 

працюють цілий рік, але влітку їх ефективність набагато вище, ніж взимку, 

тому досить важко точно вирахувати скільки електрики ви зможете добути за 

конкретний проміжок часу. Однак цю проблему практично повністю 

вирішують акумулятори. 

3. Значні площі для установки обладнання. Для задоволення побутових 

потреб може бути досить і кількох сонячних панелей, але і для них потрібно 

місце. Проте, часто у домогосподарствах встановлюють СЕС на даху 

будинку. 

 У недалекому майбутньому буде досить важко задовольняти потреби 

людства за рахунок невідновлювальних джерел енергії, тому людство все 

більше звертає увагу на альтернативну енергетику, одним з 

найперспективніших напрямків якої є сонячна енергетика.
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